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1. How much of the syllabus was covered in class?

e

95 responses

® 50-70%
@® 70-80%
@ 80-90%
® 90 - 100%

2. How well did the faculty prepare for the classes?

95 responses

@ Not well

@ Moderately
@ Satisfactorily
@ Thoroughly

3. How well did the faculty communicate the concepts?

95 responses

@ Not well

@ Moderately
& Satisfactorily
@ Effectively

Satisfactorily
43 (45.3%)

4. How well did the faculty clear your doubts and explain the concepts with examples
and applications?

95 responses

@ Slightly

@ Moderately
@ Reasonably
@ Fully




5. How suitable were the infrastructure facilities for your learning and development?

935 respanses

@ Very littie
@ Moderate
@ Sufficient

6. How much did the faculty work/advise to incuicate soft skills, life skills and
employability skills to prepare you for jobs?

95 responses

@ Very little

@ Moderate

@ Occasionally

@ To a great extent

77 Did the faculty encourage/support you to participate in extracurricular activities and
events?

95 responses

@ Very litte

@ Moderate

@ Occasionally

@ To a great extent

17.9%

8. Was the faculty able to identify your weaknesses and help you improve on them?

95 responses

@ Slightly

@ Sometimes
@ Frequently
@ Everytime




9. How often does the faculty promote internships, field/industrial visits, student
exchange and student fair opportunities?

95 responses -

@ Rarely
@ Sometimes
@ Usually
@ Every time

10. Was your performance in assignments / IA / projects discussed with you for
improvements?

95 responses

® Rarely
@ Sometimes
@ Usually
@ Every time

100 0 0
\L,B\/L e
' PRINCIPAL
NIB FIRST GRADE COLLNGE
#63, Vishwoshwaranagar
Mysor§0004



